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Savoir-faire et expertise français

Depuis sa création, Maison Berger Paris est en quête d’excellence. L’entreprise détient aujourd’hui la 
force d’un héritage technique, la sensibilité d’une fibre créatrice, et l’ambition de toutes ses équipes.

Maison Berger Paris, c’est aussi une exigence de qualité. L’entreprise s’engage à :
 
-  Assurer la sélection stricte et le contrôle rigoureux de toutes les matières premières sensibles
-  Respecter des normes et un cahier des charges plus exigeants qu’habituellement dans la profession 
-  S’appuyer sur des technologies et protocoles de pointe, protégés par des brevets internationaux
-  Faire tester l’efficacité de ses produits par des experts
-  Garantir la qualité et la sécurité des parfums et produits parfumants de la marque
 
Une réussite nationale, mais également un succès à l’international : environ 7 000 points de vente dans 
près de 50 pays.
La marque détient le label EPV — Entreprise du Patrimoine Vivant, qui distingue les entreprises françaises 
aux savoir-faire artisanaux et industriels d’excellence.

Des parfums uniques
 
Au carrefour de la tradition et de la modernité, Maison Berger Paris s’inscrit comme une marque singulière 
dans l’univers des Parfums de Maison, ajoutant une touche de poésie au parfumage des intérieurs.
Une collection riche et variée qui s’appuie sur des parfums d’exception, créés à Grasse par des Maîtres-
Parfumeurs, véritable hommage à la tradition et au savoir-faire français.

Französisches Know-how und Expertise

Seit seiner Gründung strebt Maison Berger Paris nach Exzellenz. Das Unternehmen verfügt heute über 
ein reiches technisches Erbe, die Sensibilität eines kreativen Geistes und die Ambitionen all seiner Teams.

Maison Berger Paris steht für höchste Qualitätsstandards und verpflichtet sich zu:

-  Sorgfältiger Auswahl und gründlicher Kontrolle aller sensiblen Rohstoffe
-  Der Einhaltung branchenübergreifend strenger Normen und Standards.
- Der Anwendung fortschrittlicher Technologien und Protokolle, die durch internationale Patente 
 geschützt sind.
-  Dem Testen der Wirksamkeit durch Experten.
-  Der Gewährleistung von Qualität und Sicherheit aller Düfte und Duftprodukte der Marke.

Maison Berger Paris ist ein nationaler und internationaler Erfolg mit rund 7.000 Verkaufsstellen in fast 
50 Ländern.

Die Marke trägt das Label EPV — Entreprise du Patrimoine Vivant, das französische Unternehmen mit 
herausragendem handwerklichen und industriellen Know-how auszeichnet.

Einzigartige Düfte

Am Schnittpunkt von Tradition und Moderne positioniert sich Maison Berger Paris als eine einzigartige 
Marke in der Welt der Raumdüfte und verleiht der Raumgestaltungeinen Hauch von Poesie.
Eine reiche und vielfältige Kollektion, die sich auf aussergewöhnliche Düfte stützt, kreiert in Grasse von 
Meister-Parfümeuren, eine wahre Hommage an französische Tradition und Expertise.
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COLLECTION CANNELO
KOLLEKTION CANNELO
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LB4838
Lampe

Verte / Grün
Verre laqué /  Lasiertes Glas

LB4839
Lampe

Grise / Grau
Verre laqué /  Lasiertes Glas

LB4840
Lampe
Paprika

Verre laqué /  Lasiertes Glas

 LAMPES / LAMPEN

MB7035
Diffuseur électrique / Elektrischer Diffusor

Noir / Schwarz
Verre laqué / Lasiertes Glas

+475ml Vent d'Océan / Ocean Breeze

 DIFFUSEUR VOITURE / AUTODIFFUSOR

MB7798
Diffuseur voiture / Autodiffusor

Or / Gold
Pétillance Exquise

 DIFFUSEUR ÉLECTRIQUE / ELEKTRISCHER DIFFUSOR

New 01/25

New 01/25

New 01/25
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COLLECTION COSY
KOLLEKTION COSY

Une composition minimaliste, rassurante au charme réconfortant. 
Comme une caresse exquise, délicatement poudrée et veloutée, le prélude à la douceur 

commence par une subtile fleur d’oranger qui s’enveloppe de pétales de Camomille 
romaine. Son lit de muscs blancs invite à fermer les yeux et à savourer chaque instant.

Un parfum d’équilibre harmonieux entre douceur florale et chaleur musquée.

Eine minimalistische und beruhigende Komposition mit wohltuendem Charme.
Wie eine sanfte Umarmung entfaltet sich der Duft mit einer feinen Note von 

Orangenblüte, umhüllt von den Blütenblättern der römischen Kamille. Ein 
weicher Hauch von weissem Moschus lädt dazu ein, die Augen zu schliessen 

und jeden Augenblick voll und ganz zu geniessen. 
Ein Duft mit einem harmonischen Gleichgewicht zwischen blumiger Sanftheit 

und warmen Moschusnoten.

 PARFUM / DUFT

  1L : LB116374 / 500ml : LB115374     200ml : PB7772     : MB7825

Poudré & Confortable
Pudrig & Gemütlich

MUSC COCOON / PUDRIGER MOSCHUS   NEW 01/25

Fleur d'Oranger / 
Orangenblüte

Camomille romaine / 
Römische Kamille

Muscs blancs / White musk
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LB4841
Lampe

Bleu / Blau
Verre laqué /  Lasiertes Glas

+250ml Musc Cocoon

LB4842
Lampe

Marron / Braun
Verre laqué /  Lasiertes Glas

+250ml Musc Cocoon

 LAMPES / LAMPEN

 BOUQUETS / DUFTSTÄBCHEN

MB7827
Bouquet / Duftstäbchen

Bleu / Blau
Verre laqué / Lasiertes Glas

+200ml Musc Cocoon

MB7828
Bouquet / Duftstäbchen

Marron / Braun
Verre laqué / Lasiertes Glas

+200ml Musc Cocoon

 DIFFUSEUR VOITURE / AUTODIFFUSOR

MB7799
Diffuseur voiture / Autodiffusor

Argent / Silber
Musc Cocoon

New 01/25

New 01/25

New 01/25
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COLLECTION MARBRURE
KOLLEKTION MARBRURE
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LB4834
Lampe

Noir marbré / Schwarz marmoriert
Verre décoré / verziertes Glas

LB4835
Lampe

Blanc marbré / Weiss marmoriert
Verre décoré / verziertes Glas

 LAMPES / LAMPS

MB7031
Diffuseur électrique / Elektrischer Diffusor

Blanc marbré / Weiss marmoriert
Verre décoré / verziertes Glas

+475ml Liliflora

 DIFFUSEUR ÉLECTRIQUE / ELEKTRISCHER DIFFUSOR

 BOUQUETS / DUFTSTÄBCHEN

MB7771
Bouquet / Duftstäbchen

Blanc marbré / Marmoriert weiss
Verre décoré / verziertes Glas

+180ml Liliflora

MB7770
Bouquet / Duftstäbchen

Noir marbré / Schwarz marmoriert
Verre décoré / verziertes Glas

+180ml Poussière d'Ambre

New 01/25

New 01/25

New 01/25
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COLLECTION ETERNITY
KOLLEKTION ETERNITY

Un parfum au caractère troublant, séduisant, lumineux, sexy et romantique mais terriblement 
féminin.
Le parfum s’envole sur une note ultra fraîche d’orange et de mandarine. Son cœur fleuri et 

féminin vient trancher ce départ vif pour lui donner de la voluptuosité. Ce bouquet floral 
mélange des fleurs opulentes et des fleurs délicates pour un équilibre harmonieux. 

C’est avec un fond sensuel que le parfum s’exprime pleinement conjuguant l’ambre, le 
bois précieux et le patchouli pour finir sur un sillage pour le moins ensorcelant… 

Ein Duft mit einem verwirrenden, verführerischen, strahlenden Charakter, der 
gleichzeitig sinnlich und romantisch, aber auch sehr feminin ist.

Das Parfum startet mit einer ultrafrischen Note von Grapefruit und Mandarine. 
Die blumige und feminine Herznote durchbricht diesen lebhaften Auftakt und 

verleiht ihm Üppigkeit. Dieses florale Bouquet vereint opulente Blumen und 
zart duftende Blüten zu einem harmonischen Gleichgewicht.
Ein Hauch von Romantik, Zärtlichkeit und Modernität, akzentuiert durch 

einen Hauch von Litschi. Die sinnliche Basisnote entfaltet sich mit Amber, 
edlen Hölzern und Patchouli und endet mit einem betörenden Finale...

 PARFUM / DUFT

  500ml : LB115377     200ml : PB7776     : MB7839

Zesté & Lumineux
Spritzig & Strahlend

LADY FLOWER   NEW 04/25

Bergamote / Bergamotte
Mandarine

Pamplemousse / Grapefruit

Jasmin
Mimosa

Rose

Ambre / Amber
Bois Précieux / Edelholz

Patchouli / Patschuli
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LB4849
Lampe
Nude

Verre laqué /  Lasiertes Glas
+250ml Lady Flower

LB4850
Lampe

Noir / Schwarz
Verre laqué /  Lasiertes Glas

+250ml Lady Flower

 LAMPES / LAMPEN

MB7836
Mini Duo

Nude
Verre laqué / Lasiertes Glas
Mini bouquet + Refill 90ml 

Mini Bougie / Kerze 80g 
Lady Flower

 MINI DUO

 DIFFUSEUR VOITURE / AUTODIFFUSOREN

MB7837
Diffuseur voiture / Autodiffusor

Or / Gold
Lady Flower

MB7838
Diffuseur voiture / Autodiffusor

Gun metal
Lady Flower

New 04/25

New 04/25

New 04/25
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COLLECTION ESTIVALE
KOLLEKTION SOMMER

Parfum insolite où fraîcheur et puissance se répondent.
Les baies de genièvre révèlent une note montante ultra-fraîche et aromatique et expriment 
toute leur puissance incisive avec un effet « gin-frappé » ultra moderne. Le pamplemousse et 

le gingembre viennent faire écho à ce départ fusant en apportant toute leur vitalité. 
Le bois de cèdre vient ensuite adoucir et envelopper le cœur avant de s’alanguir sur un lit 

de patchouli ambré et de cuir qui viennent réchauffer et apporter de la tenue à cette eau 
dynamisante.

Ein ungewöhnlicher Duft, der Frische und Kraft vereint.
Die Wacholderbeere entfaltet eine ultrafrische und aromatische Kopfnote und 

bringt ihre ganze prägnante Kraft mit einem hochmodernen Gin-Frappé-Effekt 
zum Ausdruck. Grapefruit und Ingwer knüpfen an diese spritzige Kopfnote 

an und bringen ihre ganze Vitalität ein. Zedernholz besänftigt und umhüllt 
die Herznote, die auf einem Bett aus Patchouli und Leder ruht, das diesem 

dynamischen Duft Wärme und Halt verleiht. Sanftes Zedernholz umhüllt das 
Herz des Dufts, bevor es sich auf einem warmen Bett aus amberfarbenem 

Patschuli und Leder niederlässt, das diesem dynamischen Duft Tiefe und 
Halt verleiht.

 PARFUM / DUFT

  500ml : LB115170     200ml : PB7783     : MB7848

Aromatique & Vibrant
Aromatisch & Vibrierend

FRESH SPIRIT   NEW 05/25

Pamplemousse / Grapefruit
Gingembre / Ingwer
Baies de Genévrier / 

Wacholderbeeren

Cèdre / Zedernholz
Elémi / Elemi

Rose

Patchouli / Patschuli
Cuir / Leder

Ambre / Amber
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LB4858
MIRAGE
Lampe

Rose / Rosa
Verre laqué /  Lasiertes Glas

+250ml Fresh Spirit

MB7845
Mini-Bouquet / Mini-Duftstäbchen

Rose / Rosa
Verre laqué / Lasiertes Glas

+90ml Fresh Spirit

MB7846
Bouquet / Duftstäbchen

Givré / Eisig
Verre laqué / Lasiertes Glas

+100ml Citronnelle

 LAMPE

 DIFFUSEUR VOITURE / AUTODIFFUSOR

MB7847
Diffuseur voiture / Autodiffusor

Argent / Silber
Fresh Spirit

 BOUQUET / DUFTSTÄBCHEN

 BOUQUET

Prolongez l'expérience avec une version Citronnelle pour passer un été en toute tranquilité ! 
Geniessen Sie das Dufterlebnis mit der Version Zitronengras, um den Sommer besonders 
entspannt zu geniessen!

 RECHARGE / REFILL

PB6236
Citronnelle

200ml 

New 05/25

New 05/25

New 05/25New 05/25

LB4859
GLAÇON
Lampe

Givré / Eisig
Verre dépoli / Satiniertes Gkas

+250ml Anti-Moustiques

 LAMPE

New 05/25
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COLLECTION LESSIVE
KOLLEKTION WÄSCHE-ELIXIER

Maison Berger Paris, expert en parfumerie d'intérieur, vous propose une gamme de lessives au 
pouvoir parfumant très intense qui vous permettra de  créer une harmonie olfactive dans toute 
la maison. Développée par notre nez, cette gamme de lessive parfumante vous offre un voyage 
olfactif en plusieurs étapes. Vous profiterez ainsi de votre parfum dès l'ouverture du flacon et 
ce jusqu'à l'utilisation de votre linge.

Maison Berger Paris, Experte für Raumbeduftung, bietet Ihnen ein Premium Wäsche-Elixier von 
sehr intensiver Duftkraft für olfaktorische Harmonie in Ihrem Zuhause. Entwickelt von unserer 
Parfum-Nase, ermöglicht diese Kollektion eine langanhaltende Duftwahrnehmung in mehreren 
Etappen. So können Sie Ihre Lieblingsnote vom Öffnen des Flakons bis zum Gebrauch Ihrer 
Wäsche geniessen.

 LESSIVE 3 EN 1 / 3-IN-1 WÄSCHE-ELIXIER

En savoir plus en vidéo Erfahren Sie mehr im Video
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• Parfume intensément et durablement
• Lave et adoucit votre linge
• Vegan
• Sans colorant

• Efficace dès 30°
• Jusqu’à 33 lavages
• Fabriqué en France

• Intensiver und lang anhaltender Duft
• Wäscht und macht Ihre Textilien geschmeidig
• Vegan
• Ohne Farbstoffe

L’intensité du parfum dans une lessive 3 en 1

Ein lang anhaltender Duft in einem 3-in-1 Wäsche-Elixier

MB28002
Lessive / Wäsche-Elixier

1L - Lolita Lempicka

MB28005
Lessive / Wäsche-Elixier
1L - Home Sweet Home

MB28004
Lessive / Wäsche-Elixier

1L - Velours d'Orient

MB28003
Lessive / Wäsche-Elixier

1L - Jasmin Précieux

MB28018
Lessive / Wäsche-Elixier

1L - Thé Blanc Pureté

PARFUMS / DÜFTE

• Ab 30°C wirksam
• Bis zu 33 Waschgänge
• Hergestellt in Frankreich

New 01/25

New 01/25

New 01/25

New 01/25

New 01/25
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GAMME INSTITUTIONNELLE
INSTITUTIONELLE KOLLEKTION

Un parfum d’une grande fraîcheur vivifiante et métallique, un parfum frissonnant qui délivre 
des ambiances aquatiques régénérantes. 

Son dynamisme est sans égal et s'affiche dès ses notes de tête. Véritable condensé de 
fraîcheur aux facettes multiples, le pamplemousse vient donner une pétillance acidulée 

à cette envolée. Son cœur marin affiche son élégance à travers un bouquet de fleurs 
transparentes puis son tempérament s’affirme à travers une touche d’encens. Son fond 
se fait plus charnel et sensuel avec le santal et la mousse de chêne. 

Ein Duft von belebender, metallischer Frische, ein prickelnder, leicht hektischer 
und bewegter Duft.

Seine Dynamik ist unvergleichlich und zeigt sich bereits in der Kopfnote. Die 
Grapefruit, ein wahres Konzentrat an Frische mit vielen Facetten, verleiht 

diesem Höhenflug eine säuerliche Spritzigkeit. Die maritime Herznote zeigt 
Eleganz durch ein Bouquet transparenter Blumen und Temperament durch 
einen Hauch Weihrauch. Die Basisnote wird durch Amber und Eichenmoos 

sinnlicher und vollmundiger.

 PARFUM / DUFT

Aquatique & Vivifiant
Aquatisch & Belebend

BLEU SÉDUCTION / MARITIME VERLOCKUNG   NEW 01/25

Pamplemousse / Grapefruit
Gingembre / Ingwer

Pin maritime / Maritime Kiefer

Notes marines / Marine Noten
Encens / Weihrauch

Jasmin

Mousse de Chêne / Eichenmoos
Santal / Sandelholz
Patchouli / Patschuli

Le parfum Home Sweet Home est votre nouvelle alliée pour des soirées douillettes 
dans votre maison. Tout commence sur une ode végétale avec quelques senteurs de 
feuillage mais aussi des notes vertes et aquatiques. Un monde olfactif aux multiples 
facettes s’ouvre à vous. Les notes de cœur sont épicées et fleuries avec la cannelle, 
l’œillet, le jasmin et le muguet. Ce parfum finit sur un contraste de fragrances boisées et 
suaves : santal, patchouli, ambre vanillée et musc. Effet chaleureux garanti le temps de 
retrouver sa famille ou ses amis et se retrouver soi autour de la cheminée, d’une boisson 
chaude ou d’un bon repas. 

Das Parfum Home Sweet Home ist Ihr neuer Begleiter für kuschelige Abende in Ihrem Zuhause. 
Alles beginnt mit einer pflanzlichen Ode mit einigen Düften von Laub, aber auch grünen und 
aquatischen Noten. Eine facettenreiche Duftwelt öffnet sich vor Ihnen. Die Herznote verführt mit 
einer würzigen und blumigen Mischung aus Zimt, Nelke, Jasmin und Maiglöckchen. Im Ausklang 
treffen holzige und süsse Akzente aufeinander: Sandelholz, Patschuli, Vanilleamber und Moschus. 
Die warme Atmosphäre ist perfekt für Treffen mit Familie oder Freunden, wenn man sich 
ums Kaminfeuer, bei einem heissen Getränk oder einem leckeren Essen versammelt.

    500ml : LB115072 

Boisé & Epicé
Holzig & Würzig

HOME SWEET HOME   NEW 01/25 Notes vertes / Grüne Noten
Notes aquatiques / 
Aquatische Noten
Feuillage / Laub

Cannelle / Zimt
Jasmin

Muguet / Maiglöckchen

Ambre / Amber
Santal / Sandelholz

Musc / Moschus

  1L : LB116164 / 500ml : LB115164     200ml : PB7774
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 LAMPES / LAMPEN

LB4846 - MIRAGE
Lampe

Bleue / Blau
Verre laqué / Lasiertes Glas

+250ml Bleu Séduction

LB4856 - VARIATION
Lampe

Turquoise / Türkis
Verre laqué / Lasiertes Glas

LB4852 - ECHO
Lampe

Rose ambré / Bernsteinrosa
Verre laqué / Lasiertes Glas

LB4847 - MIRAGE
Lampe
Nude

Verre laqué / Lasiertes Glas
+250ml Home Sweet Home

LB4857 - VARIATION
Lampe

Rose ambré / Bernsteinrosa
Verre laqué / Lasiertes Glas

LB4853 - ECHO
Lampe

Verte / Grün
Verre laqué / Lasiertes Glas

LB4845 - MIRAGE
Lampe

Transparente / Transparent
Verre / Glas

+250ml Thé Blanc Pureté

LB4848 - MIRAGE
Lampe

Noire / Schwarz
Verre laqué / Lasiertes Glas
+250ml Splendeur Vanillée

LB4851 - ECHO
Lampe

Givrée / Eisig
Verre satiné / Satiniertes Glas

LB4843 - BOLERO
Lampe

Nude-Noire / Nude-Schwarz
Verre laqué / Lasiertes Glas

LB4844 - BOLERO
Lampe

Vert-Noir / Grün-Schwarz
Verre laqué / Lasiertes Glas

LB4854 - PURE
Lampe

Bleu-Nude / Blau-Nude
Verre laqué / Lasiertes Glas
+250ml Caresse de Coton

LB4855 - PURE
Lampe

Rose-Nude / Rosa-Nude
Verre laqué / Lasiertes Glas
+250ml Sous les Magnolias

New 01/25 New 01/25 New 04/25

New 04/25 New 04/25 New 04/25

New 04/25 New 01/25 New 01/25

New 01/25 New 01/25 New 04/25 New 04/25
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 BOUQUETS / DUFTSTÄBCHEN NOUVEAU DESIGN / NEUES DESIGN

New 04/25

New 01/25

New 01/25

New 01/25

New 01/25

MB7844 - MINERAL
Bouquet / Duftstäbchen

Prune-Blanc / Pflaume-Weiss
Verre laqué / Lasiertes Glas

+180ml Lady Flower

MB7833 - MINERAL
Bouquet / Duftstäbchen

Noir-Ambre / Schwarz-Amber
Verre laqué / Lasiertes Glas

+180ml Terre Sauvage

MB7831 - MINERAL
Bouquet / Duftstäbchen

Rose-Noir / Rosa-Schwarz
Verre laqué / Lasiertes Glas

+180ml Liliflora

MB7834 - MINERAL
Bouquet / Duftstäbchen

Givré-Emeraude / Eisig-Smaragd
Verre laqué / Lasiertes Glas

+180ml Bleu Séduction

MB7832 - MINERAL
Bouquet / Duftstäbchen
Bleu-Blanc / Blau-Weiss

Verre laqué / Lasiertes Glas
+180ml Thé Blanc Pureté



20



21

MB7033
Diffuseur Électrique / Elektrischer Diffusor

Gris / Grau
+ Recharge céramique / Keramiknachfüllung

Poussière d'Ambre

MB7034
Diffuseur Électrique / Elektrischer Diffusor

Blanc / Weiss
+ Recharge céramique / Keramiknachfüllung

Vent d'Océan

Sans fil
Kabellos

1 bouton, 2 modes 
1 Taste, 2 Modi

Parfume intensément 
Duftet intensiv

 DIFFUSEURS ÉLECTRIQUES / ELEKTRISCHE DIFFUSOREN

NOUVEAU DIFFUSEUR ELECTRIQUE
Emmenez votre parfum favori 
partout avec vous !

NEUER ELEKTRISCHER DIFFUSOR
Nehmen Sie Ihren Lieblingsduft
überall mit hin!

RECHARGES / NACHFÜLLUNGEN

MB7777
Recharge céramique Diffuseur électrique / 
Keramiknachfüllung Elektrischer Diffusor

Vent d'Océan

MB7792
Recharge céramique Diffuseur électrique / 
Keramiknachfüllung Elektrischer Diffusor

Zeste de Verveine

MB7791
Recharge céramique Diffuseur électrique / 
Keramiknachfüllung Elektrischer Diffusor

Caresse de Coton

MB7778
Recharge céramique Diffuseur électrique / 
Keramiknachfüllung Elektrischer Diffusor

Poussière d'Ambre

New 04/25

New 04/25

New 04/25

New 04/25

New 04/25

New 04/25
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CATALOGUE / KATALOG
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 TENDANCES / TRENDS

LB4856 - VARIATION
Lampe

Turquoise / Türkis
Verre laqué / Lasiertes Glas

LB4852 - ECHO
Lampe

Rose ambré / Bernsteinrosa
Verre laqué / Lasiertes Glas

LB4857 - VARIATION
Lampe

Rose ambré / Bernsteinrosa
Verre laqué / Lasiertes Glas

LB4853 - ECHO
Lampe

Verte / Grün
Verre laqué / Lasiertes Glas

LB4851 - ECHO
Lampe

Givrée / Eisig
Verre laqué / Lasiertes Glas

LB4843 - BOLERO
Lampe

Nude-Noir / Nude-Schwarz
Verre laqué / Lasiertes Glas

New 04/25

New 01/25 New 01/25

New 04/25

New 04/25

New 04/25

LB4838 - CANNELO
Lampe

Verte / Grün
Verre laqué / Lasiertes Glas

LB4839 - CANNELO
Lampe

Grise / Grau
Verre laqué / Lasiertes Glas

LB4840 - CANNELO
Lampe
Paprika

Verre laqué / Lasiertes Glas

New 01/25 New 01/25

New 01/25

New 01/25

LB4834 - MARBRURE
Lampe

Noire / Schwarz
Verre décoré / Verziertes Glas

New 01/25

LB4835 - MARBRURE
Lampe

Blanche / Weiss marmoriert
Verre décoré / Verziertes Glas

LB4844 - BOLERO
Lampe

Vert-Noir / Grün-Schwarz
Verre laqué / Lasiertes Glas

New 04/25
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LB4775 - GEODE*
Lampe

Givrée / Eisig
Verre laqué / Lasiertes Glas

LB4774 - GEODE*
Lampe
Paprika

Verre laqué / Lasiertes Glas

LB4795 - GRAVITY*
Lampe

Transparente / Transparent
Verre laqué / Lasiertes Glas

LB4831 - MOLÉCULE
Lampe

Transparente & satinée / Transparent & eisig
Verre laqué / Lasiertes Glas

LB4832 - MOLÉCULE
Lampe

Gris / Grau
Verre laqué / Lasiertes Glas

LB4836 - GRAVITY
Lampe

Noire / Schwarz
Verre laqué / Lasiertes Glas

LB4823 - VIBES*
Lampe

Prune / Pflaume
Verre laqué / Lasiertes Glas

 TENDANCES / TRENDS

LB4820 - CARRÉE
Lampe
Nude

Verre laqué / Lasiertes Glas

LB4821 - CARRÉE
Lampe

Grise / Grau
Verre laqué / Lasiertes Glas

LB4822 - VIBES*
Lampe

Verte / Grün
Verre laqué / Lasiertes Glas

LB4828 - VÉGÉTALE
Lampe

Noire + décor blanc et or
Schwarz + Dekor weiss und gold

Porcelaine / Porzellan

LB4829 - VÉGÉTALE*
Lampe

Blanche + décor noir, or et argent
Weiss + Dekor schwarz, gold und silber

Porcelaine / Porzellan
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LB4718 - BOULE 
Lampe

Noire / Schwarz
Verre laqué / Lasiertes Glas

LB4686 - RESONANCE*
Lampe
Paprika

Verre laqué / Lasiertes Glas

LB4786 - BOULE
Lampe
Smoke

Verre laqué / Lacquered glass

LB4787 - BOULE
Lampe

Light Amber
Verre laqué / Lasiertes Glas

LB4768 - ALPHA*
Lampe

Prune / Pflaume
Verre laqué / Lasiertes Glas

LB4872  - VARIATION
Lampe

Grise / Grau
Verre laqué /  Lasiertes Glas

LB4871  - VARIATION
Lampe
Nude

Verre laqué /  Lasiertes Glas

 TENDANCES / TRENDS
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4849 - ETERNITY
Lampe / Lamp

Nude
Verre laqué /  Lacquered glass

+250ml Lady Flower

LB4850 - ETERNITY
Lampe

Noire / Schwarz
Verre laqué /  Lasiertes Glas

+250ml Lady Flower

LB4841 - COSY
Lampe

Bleue / Blau
Verre laqué /  Lasiertes Glas

+250ml Musc Cocoon

LB4842 - COSY
Lampe

Marron / Braun
Verre laqué /  Lasiertes Glas

+250ml Musc Cocoon

LB4758 - ASTRAL
Lampe

Givrée / Eisig
Verre laqué / Lasiertes Glas
 +250ml Cachemire Blanc

LB4759 - ASTRAL
Lampe

Grise / Grau
Verre laqué / Lasiertes Glas
 +250ml Cachemire Blanc

LB4794 - EVANESCENCE*
Lampe

Grise / Grau
Verre laqué / Lasiertes Glas

+250ml Cuir Mystique

LB4776 - MOLÉCULE
Lampe

Prune / Pflaume
Verre laqué / Lasiertes Glas
+250ml  Sous les Magnolias

LB4793 - EVANESCENCE*
Lampe

Fauve / Braun
Verre laqué / Lasiertes Glas

+250ml Cuir Mystique

LB4800 - LILLY
Lampe

Verte / Grün
Verre laqué / Lasiertes Glas

+ 250ml Terre Sauvage

LB4801 - LILLY
Lampe
Nude

Verre laqué / Lasiertes Glas
+ 250ml Fleur d'Oranger

LB4799 - LILLY
Lampe

Rose / Rosa
Verre laqué / Lasiertes Glas
+ 250ml Pétillance Exquise

 COFFRETS CADEAUX TENDANCES / GESCHENKSETS TRENDS

New 01/25 New 01/25

New 04/25

New 04/25
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LB4825  - KALI*
Lampe

Transparente / Transparent
Verre /  Glas

+250ml Splendeur Vanillée

LB4824  - KALI*
Lampe

Noire / Schwarz
Verre laqué /  Lasiertes Glas
+250ml Splendeur Vanillée

 COFFRETS CADEAUX TENDANCES / GESCHENKSETS TRENDS

LB4802 - QUINTESSENCE*
Lampe

Bleue / Blau
Verre laqué /  Lasiertes Glas

+250ml Blé d'Or

LB4803 - QUINTESSENCE*
Lampe

Prune / Pflaume
Verre laqué /  Lasiertes Glas

+250ml Blé d'Or

LB4691 - ESSENTIELLE RONDE
Lampe

Verre / Glas
+ 250ml Air Pur

+250ml Caresse de Coton

LB3398 - ESSENTIELLE CARRÉE
Lampe

Verre / Glas
+ 250ml Air Pur

+ 250ml Vent d’Océan

 COFFRETS LAMPES ESSENTIELLE / ESSENTIELLE-LAMPEN GESCHENKSETS

COFFRETS ESSENTIELLE
Présentation en coffret ouvert

avec mode d'emploi visible
Präsentation im offenen Karton

mit sichtbarer Gebrauchsanweisung
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LB4846 - MIRAGE
Lampe

Bleue / Blau
Verre laqué / Lasiertes Glas

+250ml Bleu Séduction

LB4847 - MIRAGE
Lampe
Nude

Verre laqué / Lasiertes Glas
+250ml Home Sweet Home

LB4845 - MIRAGE
Lampe

Transparente / Transparent
Verre / Glas

+250ml Thé Blanc Pureté

LB4848 - MIRAGE
Lampe

Noire / Schwarz
Verre laqué / Lasiertes Glas
+250ml Splendeur Vanillée

LB4854 - PURE
Lampe

Bleu-Nude / Blau-Nude
Verre laqué / Lasiertes Glas
+250ml Caresse de Coton

LB4855 - PURE
Lampe

Rose-Nude / Rose-Nude
Verre laqué / Lasiertes Glas
+250ml Sous les Magnolias

LB4858 - MIRAGE
Lampe

Rose / Rosa
Verre laqué /  Lasiertes Glas

+250ml Fresh Spirit

LB4783 - TERRA
Lampe

Rouge / Rot
Verre laqué / Lasiertes Glas
+ 250ml Angélique Noire

LB4884 - TERRA
Lampe

Noire / Schwarz
Verre laqué / Lasiertes Glas

+250ml Terre Sauvage

LB4752 - LOLITA LEMPICKA
Lampe

Noire + décor or / 
Schwarz + Goldverzierung

Verre laqué / Lasiertes Glas
+250ml Lolita Lempicka

LB4750 - LOLITA LEMPICKA
Lampe

Transparente + décor or / 
Transparent + Goldverzierung

Verre laqué / Lasiertes Glas
+250ml Lolita Lempicka

LB4751 - LOLITA LEMPICKA
Lampe

Parme + décor or / 
Flieder + Goldverzierung

Verre laqué / Lasiertes Glas
+250ml Lolita Lempicka

 COFFRETS MIX-PET / MIX-PET GESCHENKSETS

New 01/25 New 01/25 New 01/25

New 01/25 New 04/25 New 04/25

New 05/25



*Jusqu’à épuisement des stocks / Solange der Vorrat reicht. Tous les produits sont proposés sous réserve de disponibilité / Alle Produkte sind vorbehaltlich der Verfügbarkeit. 29

LB4778 - SPIRALE
Lampe

Transparente / Transparent
Verre / Glas

+250ml Air Pur

LB4779 - SPIRALE
Lampe

Givrée / Eisig
Verre dépoli / Satiniertes Glas

+250ml Vent d'Océan

LB4780 - SPIRALE 
Lampe

Rose Ambré / Bernsteinrosa
Verre laqué / Lasiertes Glas

+250ml Paris Chic

LB4781 - SPIRALE
Lampe

Noire / Schwarz
Verre laqué / Lasiertes Glas

+250ml Velours d'Orient

LB4805 - SPIRALE *
Lampe

Rouge / Rot
Verre laqué / Lasiertes Glas

+250ml Baies de Goji

LB4804 - SPIRALE *
Lampe

Bleue / Blau
Verre laqué / Lasiertes Glas

+250ml Vent d'Océan

LB4818 - ILLUSION*
Lampe

Givrée / Eisig
Verre laqué / Lasiertes Glas

+250ml Angélique Noire

LB4819 - ILLUSION*
Lampe 

Noire / Schwarz
Verre laqué / Lasiertes Glas

+250ml Terre Sauvage

LB4564 - GLAÇON
Lampe

Blanche / Weiss
Verre laqué / Lasiertes Glas

+250ml Vanille Gourmet

LB4710 - GLAÇON
Lampe

Transparente / Transparent
Verre / Glas

+250ml Air Pur

LB4711 - GLAÇON
Lampe

Grise / Grau
Verre laqué / Lasiertes Glas
+250ml Thé Blanc Pureté

LB4806 - GLAÇON
Lampe

Verre transparent + décor feuilles / 
Transparentes Glas + Verzierung Blätter

+250ml Zeste de Verveine
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LB4815 - AROMA RELAX
Lampe

Grise / Grau 
Verre laqué / Lasiertes Glas

 +250ml Aroma Relax

LB4813 - AROMA HAPPY
 Lampe

Grise / Grau 
Verre laqué / Lasiertes Glas 

+250ml Aroma Happy

LB4814 - AROMA ENERGY
Lampe

Grise / Grau 
Verre laqué / Lasiertes Glas 

+250ml Aroma Energy

LB4807 - GLAÇON
Lampe

Verre transparent + décor plumes/ 
Transparentes Glas + Verzierung Federn

+250ml Caresse de Coton

LB4808 - GLAÇON
Lampe

Verre dépoli + décor zébra / 
Satiniertes Glas + Verzierung Zebra

+250ml Terre Sauvage

LB4809 - GLAÇON
Lampe

Verre laqué noir + décor animal / 
Schwarz lasiertes Glas + Verzierung Tier

+250ml Poussière d'Ambre

 COFFRETS MIX-PET / MIX-PET GESCHENKSETS

LB86 
BRÛLEUR / BRENNER

AIR PUR 3P

COMMENT UTILISER VOTRE LAMPE BERGER ?
WIE WIRD DIE LAMPE BERGER VERWENDET?

Une longueur de mèche unique, compatible avec toutes les lampes Berger
Efficacité en extérieur.
Tenue à la climatisation.
Diffusion du parfum améliorée.
Fonctionnement quel que soit le niveau de remplissage.
Eine einzigartige Dochtlänge, die mit allen Lampen Berger kompatibel ist.
- Im Freien benutzbar.
- Auch bei Klimaanlagen wirksam.
- Verbreitung verfeinerter Düfte.
- Funktioniert bei jeder Füllhöhe.

VIDEO

 AIR PUR 3P BRÛLEUR / BRENNER AIR PUR 3P
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MB7827 - COSY
Bouquet / Duftstäbchen

Bleu / Blau
Verre laqué / Lasiertes Glas

+200ml Musc Cocoon

MB7828 - COSY
Bouquet / Duftstäbchen

Marron / Braun
Verre laqué / Lasiertes Glas

+200ml Musc Cocoon

MB7770 - MARBRURE
Bouquet / Duftstäbchen

Verre décoré / Verziertes Glas
Blanc marbré / Weiss marmoriert

+180ml Liliflora

MB7771 - MARBRURE
Bouquet / Duftstäbchen

Verre décoré / Verziertes Glas
Noir marbré / Schwarz marmoriert

+180ml Poussière d'Ambre

MB7845 - SUMMER*
Mini-Bouquet / Mini-Duftstäbchen

Rose / Rosa
Verre laqué / Lasiertes Glas

+90ml Fresh Spirit

MB7844 - MINERAL
Bouquet / Duftstäbchen

Prune-Blanc / Pflaume-Weiss
Verre laqué / Lasiertes Glas

+180ml Lady Flower

MB7833 - MINERAL
Bouquet / Duftstäbchen

Noir-Ambre / Schwarz-Amber
Verre laqué / Lasiertes Glas

+180ml Terre Sauvage

MB7831 - MINERAL
Bouquet / Duftstäbchen

Rose-Noir / Rosa-Schwarz
Verre laqué / Lasiertes Glas

+180ml Liliflora

MB7834 - MINERAL
Bouquet / Duftstäbchen

Givré-Emeraude / Eisig-Smaragd
Verre laqué / Lasiertes Glas

+180ml Bleu Séduction

MB7832 - MINERAL
Bouquet / Duftstäbchen
Bleu-Blanc / Blau-Weiss

Verre laqué / Lasiertes Glas
+180ml Thé Blanc Pureté

MB7846 - GLAÇON*
Bouquet / Duftstäbchen

Givrée / Eisig
Verre laqué / Lasiertes Glas

+100ml Citronnelle 

 BOUQUETS & PARFUM / DUFTSTÄBCHEN & DUFT
New 01/25 New 01/25 New 01/25

New 01/25 New 01/25 New 01/25

New 01/25 New 01/25

New 05/25New 05/25

New 04/25

MB7708 - KALI*
Bouquet / Duftstäbchen

Noir / Schwarz
Verre laqué / Lasiertes Glas
+200ml Splendeur Vanillée
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MB7709 - KALI*
Bouquet / Duftstäbchen

Transparent
Verre laqué / Lasiertes Glas
+200ml Splendeur Vanillée

MB7716 - AROMA HAPPY
Bouquet / Duftstäbchen

Gris / Grau
Verre / Glas

+180ml Aroma Happy

MB7719 - AROMA DREAM
Bouquet / Duftstäbchen

Gris / Grau
Verre / Glas

+180ml Aroma Dream

MB7717 - AROMA ENERGY
Bouquet / Duftstäbchen

Gris / Grau
Verre / Glas

+180ml Aroma Energy

MB7718 - AROMA RELAX
Bouquet / Duftstäbchen

Gris / Grau
Verre / Glas

+180ml Aroma Relax

MB7733 - LOLITA LEMPICKA
Bouquet / Duftstäbchen Bijou

Noir / Schwarz
Verre laqué / Lasiertes Glas

+100ml Lolita Lempicka

MB7732 - LOLITA LEMPICKA
Bouquet / Duftstäbchen Bijou

Parme / Flieder
Verre laqué / Lasiertes Glas

+100ml Lolita Lempicka

MB7731 - LOLITA LEMPICKA
Bouquet / Duftstäbchen Bijou

Transparent
Verre laqué / Lasiertes Glas

+100ml Lolita Lempicka
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 BOUQUETS & PARFUM / DUFTSTÄBCHEN & DUFT

GLAÇON
Bouquet / Duftstäbchen

Tansparent
Verre / Glas

+ 100ml Parfum / Duft

  Champs de Lavande : MB7747
  Jasmin Précieux : MB7748
  Paris Chic : MB7749

  Angélique Noire : MB7745 NEW 01/25
  Pétillance Exquise : MB7756
  Poussière d’Ambre : MB7757

  Vent d’Océan : MB7750
  Zeste de Verveine : MB7751

  Orange de Cannelle : MB7752
  Vanille Gourmet : MB7753

  Caresse de Coton : MB7759
  Musc Cocoon : MB7830 NEW 01/25

GLAÇON Anti-odeurs / gegen Gerüche
Bouquet / Duftstäbchen

Couleur selon senteur / Farbe je nach Parfum
Verre / Glas

+ 100ml Parfum / Duft

  Animaux (jaune) / Tiere (gelb) : MB7761
  Salle d’eau (bleu) / Badezimmer (blau) : MB7762
  Cuisine (rouge) / Küche (rot) : MB7763
  Tabac (gris) / Tabak (grau) : MB7764
  Buanderie (violet) / Waschküche (violett) : MB7765
  Renfermé (prune) / Muffige Gerüche (pflaume) : MB7766
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 BOUQUETS SANS PARFUM / DUFTSTÄBCHEN OHNE DUFT

MB7726 - VÉGÉTALE
Bouquet / Duftstäbchen

Noir + décor blanc et or /
Schwarz + Verzierung weiss und gold

Porcelaine / Porzellan

MB7727 - VÉGÉTALE
Bouquet / Duftstäbchen

Blanc + décor noir, or et argent / 
Weiss + Verzierung schwarz, gold und silber

Porcelaine / Porzellan

 ACCESSOIRES / ZUBEHÖR

MB6107*
Brins de saule /

Stäbchen aus Weidenholz
21cm (x6)

MB6222
Brins noirs /

Stäbchen schwarz
24cm x D3mm (x8)

MB6371
Brins noirs /

Stäbchen schwarz
30cm x D3mm (x8)
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 RECHARGES BOUQUETS / DUFTSTÄBCHEN NACHFÜLLUNGEN
  Champs de Lavande : PB6041
  Fleur d'Oranger : PB6047 
  Jasmin Précieux : PB6035
  Ladyflower : PB7776 NEW 04/25
  Liliflora : PB7583
  Paris Chic : PB6034
  Sous les Magnolias : PB6834

  Bleu Séduction : PB7774 NEW 01/25
  Fresh Spirit : PB7783 NEW 05/25
  Vent d’Océan : PB6030
  Zeste de Verveine : PB6031

  Caresse de Coton : PB6287
  Musc Cocoon : PB7772 NEW 01/25
  Thé Blanc Pureté : PB6373

Collection Institutionnelle / 
Institutionelle Kollektion

Recharges / Nachfüllungen
200ml

  Angélique Noire : PB6824
  Cèdre du Liban : PB6037
  Pétillance Exquise : PB6281
  Poussière d’Ambre : PB6036
  Splendeur Vanillée : PB7667
  Terre Sauvage : PB6266
  Velours d'Orient : PB6829

  Orange de Cannelle : PB6032
  Vanille Gourmet : PB6033

  Lolita Lempicka : PB6237

Collection sans mauvaises odeurs / 
Kollektion ohne schlechte Gerüche

Recharges / Nachfüllungen
200ml

  Animaux / Tiere : PB6271
  Salle d’eau / Badezimmer : PB6027
  Cuisine / Küche : PB6270
  Tabac / Tabak : PB6028
  Buanderie / Waschküche : PB6767
  Renfermé / Muffige Gerüche : PB6766

Collection Aroma / Aroma Kollektion
Recharges / Nachfüllungen

200ml

  Happy Fraîcheur Aquatique : MB6284

  Energy Zestes Toniques : MB6283

  Relax Douceur Orientale : MB6282
  Dream Délicatesse Ambrée : MB6245
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MB7815 - LOLITA LEMPICKA
Bougie / Duftkerze

Noire / Schwarz
180g

Lolita Lempicka

MB7816 - LOLITA LEMPICKA
Bougie / Duftkerze

Parme / Flieder
180g

Lolita Lempicka

 BOUGIES / DUFTKERZEN

New 01/25 New 01/25

MB7836 - ETERNITY
Mini Duo

Nude
Verre laqué / Lasiertes Glas
Mini Bouquet + Refill 90ml 

Mini Bougie / Kerze 80g 
Lady Flower

   MINI-DUO

New 04/25



37*Jusqu’à épuisement des stocks / available whilst stock last. Tous les produits sont proposés sous réserve de disponibilité / all products are subject to availability.
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MB6609  - SMART
Diffuseur voiture / Autodiffusor

Noir / Schwarz
sans parfum / ohne Duft

Intensité réglable / Einstellbare Intensität

MB6629 - FLASH
Diffuseur voiture / Autodiffusor
Noir-Chrome / Schwarz-Chrom

sans parfum / ohne Duft
Intensité réglable / Einstellbare Intensität

MB6626 - FLOWER
Diffuseur voiture / Autodiffusor
Chrome-Noir / Chrom-Schwarz

sans parfum / ohne Duft
Intensité réglable / Einstellbare Intensität

MB6410 - GRAPHIC
Diffuseur voiture / Autodiffusor

Nickel Mat / Nickel Matt 
sans parfum / ohne Duft

MB6411 - CAR WHEEL
Diffuseur voiture / Autodiffusor

Noir / Schwarz
sans parfum / ohne Duft

MB6412 - HONEY COMB
Diffuseur voiture - Autodiffusor

Chrome / Chrom
sans parfum / ohne Duft

 DIFFUSEURS SANS PARFUM / DIFFUSOREN OHNE PARFUM

MB7619 - RESONANCE
Diffuseur voiture / Autodiffusor

Noir / Schwarz
sans parfum / ohne Duft
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MB7598 - LILLY*
Diffuseur voiture / Autodiffusor

Argent-noir irisé / Silber-schwarz irisierend
Pétillance Exquise

 DIFFUSEURS AVEC PARFUM / DIFFUSOREN MIT PARFUM

MB7710 - KALI*
Diffuseur voiture / Autodiffusor

Noir / Schwarz
Splendeur vanillée

MB7798 - CANNELO
Diffuseur voiture / Autodiffusor

Gold
Pétillance Exquise

New 01/25

MB7799 - COSY
Diffuseur voiture / Autodiffusor

Argent / Silber
Musc Cocoon

MB7847 - SUMMER
Diffuseur voiture / Autodiffusor

Argent / Silber
Fresh Spirit

New 01/25

New 04/25

MB7838 - ETERNITY
Diffuseur voiture / Autodiffusor

Gun Metal
Lady Flower

New 05/25

MB7837 - ETERNITY
Diffuseur voiture / Autodiffusor

Gold
Lady Flower

New 04/25

MB6402 - AROMA
Diffuseur voiture / Autodiffusor

Argent / Silber
Energy Zestes Toniques

MB6403 - AROMA
Diffuseur voiture / Autodiffusor

Argent / Silber
Happy Fraîcheur Aquatique

MB6589 - AROMA
Diffuseur voiture / Autodiffusor

Argent / Silber
Travel Jardin Aromatique
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 Energy Zestes Toniques : MB6417
 Happy Fraîcheur Aquatique : MB6419
  Travel Jardin Aromatique : MB6439

   Animaux / Tiere : MB6416
   Tabac / Tabak : MB6418

 RECHARGES CÉRAMIQUE / KERAMIK REFILLS (x2)

  Fresh Spirit : MB7848 NEW 05/25
  Vent d’Océan : MB6415
  Zeste de Verveine : MB6424

  Lady Flower : MB7839 NEW 04/25
  Liliflora : MB7608
  Sous les Magnolias : MB6989

  Caresse de Coton : MB6434
  Musc Cocoon : MB7825 NEW 01/25

Collection Institutionnelle / 
Institutionelle Kollektion

Recharges / Nachfüllungen
x2

  Pétillance Exquise : MB6426
  Poussière d'Ambre : MB6437
  Soleil d’Ambre : MB6950
  Sous l’Oliveraie : MB6669
  Splendeur Vanilée : MB7711 
  Terre Sauvage : MB6579
  Velours d'Orient : MB6974

Collection sans mauvaises odeurs /
Kollektion ohne schlechte Gerüche

Recharges / Nachfüllungen
x2

Collection Aroma / 
Aroma Kollektion

Recharges / Nachfüllungen
x2
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MB7031 - MARBRURE
Diffuseur électrique / Elektrischer Diffusor

Verre décoré / Verziertes Glas
Blanc marbré / Weiss marmoriert

+475ml Liliflora

MB7030 - AROMA
Diffuseur Électrique / Elektrischer Diffusor

Habillage bambou / Bambus-Design
sans parfum / ohne Duft

MB7035 - CANNELO
Diffuseur électrique / Elektrischer Diffusor

Gris / Grau
Verre laqué / Lasiertes Glas

+475ml Vent d'Océan

MB7026 - LOLITA LEMPICKA
Diffuseur Électrique / Elektrischer Diffusor

Noir / Schwarz
Verre laqué et décoré /

Lasiertes Glas mit Goldverzierung
+ 475ml Lolita Lempicka

MB7021 - AMPHORA
Diffuseur Électrique / Elektrischer Diffusor

Noir / Schwarz
Métal / Metall

+ 475ml Zeste de Verveine

MB7024 - LOSANGE
Diffuseur Électrique / Elektrischer Diffusor

Gris anthracite / Anthrazit
Métal / Metall

+ 475ml Poussière d’Ambre

 DIFFUSEURS ÉLECTRIQUES / ELEKTRISCHE DIFFUSOREN

   Liliflora : MB7779 NEW 01/25

   Caresse de Coton : MB6455

 Lolita Lempicka : MB6832
   Pétillance Exquise : MB6586
   Poussière d’Ambre : MB6495
   Splendeur Vanillée : MB7706

   Vent d'Océan : MB7780 NEW 01/25
   Zeste de Verveine : MB6459

   Orange de Cannelle : MB6456

 RECHARGES / NACHFÜLLUNGEN

Recharges / Nachfüllungen
475ml

 Energy Zestes Toniques : MB6471
  Happy Fraîcheur Aquatique : MB6469
   Dream Délicatesse Ambrée : MB6487
   Relax Douceur Orientale : MB6466

New 01/25 New 01/25
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 DIFFUSEURS ÉLECTRIQUES / ELEKTRISCHE DIFFUSOREN

MB7033
Diffuseur Électrique / Elektrischer Diffusor

Gris / Grau
+ Recharge céramique / Keramiknachfüllung

Poussière d'Ambre

MB7034
Diffuseur Électrique / Elektrischer Diffusor

Blanc / Weiss
+ Recharge céramique / Keramiknachfüllung

Vent d'Océan

RECHARGES / NACHFÜLLUNGEN

MB7777
Recharge céramique Diffuseur électrique / 
Keramiknachfüllung Elektrischer Diffusor

Vent d'Océan

MB7792
Recharge céramique Diffuseur électrique / 
Keramiknachfüllung Elektrischer Diffusor

Zeste de Verveine

MB7791
Recharge céramique Diffuseur électrique / 
Keramiknachfüllung Elektrischer Diffusor

Caresse de Coton

MB7778
Recharge céramique Diffuseur électrique / 
Keramiknachfüllung Elektrischer Diffusor

Poussière d'Ambre

New 04/25

New 04/25

New 04/25

New 04/25

New 04/25

New 04/25
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 LESSIVE 3 EN 1 / 3-IN-1 WÄSCHE-ELIXIER

MB28002
Lessive / Wäsche-Elixier

1L - Lolita Lempicka

MB28005
Lessive / Wäsche-Elixier
1L - Home Sweet Home

MB28004
Lessive / Wäsche-Elixier

1L - Velours d'Orient

MB28003
Lessive / Wäsche-Elixier

1L - Jasmin Précieux

New 01/25

New 01/25

New 01/25

New 01/25

New 01/25
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PARFUMS
DÜFTE
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HOME SWEET HOME

Notes vertes / Green notes
Notes aquatiques / Aquatic notes

Feuillage / Leaves

Cannelle / Cinnamon
Jasmin / Jasmine

Muguet / Lily of the Valley

Ambre / Amber
Santal / Sandalwood

Musc / Musk

NEW 01/25

Orange
Mandarine

Cardamome / Kardamom

Poivre noir / Schwarzer Pfeffer
Accord Rhum / Rum

Fève de Cacao / Kakaobohne
Vanille Bourbon / Bourbon-Vanille

Santal / Sandelholz
Patchouli / Patschuli

SPLENDEUR VANILLÉE
VANILLEPRACHT

ORIENTAUX / ORIENTALISCH
PYRAMIDES OLFACTIVES / DUFT PYRAMIDEN

FÉÉRIE BOISÉE
MÄRCHENWALD

Zeste de Bergamote / 
Bergamottenschale

Figue / Feige

Cèdre de l’Atlas / Atlas Zedernholz
Violette / Veilchen

Lait chaud / Warme Milch

Bois de Santal / Sandelholz
Musc / Moschus
Ambre / Amber

SANTAL ENVOÛTANT
SANFTES SANDELHOLZ

Mandarine
Cassis

Muguet / Maiglöckchen
Santal du Mysore / Mysore Sandelholz

Rose

Santal / Sandelholz
Musc / Moschus

Miel / Honig

Pin / Kiefer
Orange

Citron / Zitrone

Girofle / Nelke
Noix de Coco / Kokosnuss

Cèdre / Zedernholz
Bois de Gaïac  / Gajakholz

CÈDRE DU LIBAN
ZEDERNHOLZ 
AUS DEM LIBANON

Bergamote / Bergamotte

Angélique noire / Schwarze Angelika
Iris 

Tubéreuse / Tuberose

Vanille
Santal / Sandelholz

Bois ambrés / Amberholz

ANGÉLIQUE NOIRE
SCHWARZE ANGELIKA

Bergamote / Bergamotte
Accord blé / Weizennoten

Camomille / Kamille
Géranium / Geranium

Jasmin

Fève Tonka / Tonkabohne
Bois de Santal / Sandelholz

Cèdre / Zedernholz

BLÉ D'OR
GOLDWEIZEN

Pamplemousse / Grapefruit

Patchouli / Patschuli
Rose

Muguet / Maiglöckchen

Violette / Veilchen
Musc / Moschuhs

Notes Pétillantes / Spritzige Noten

PÉTILLANCE EXQUISE
PRICKELND WIE 
CHAMPAGNER

SOLEIL D’AMBRE
SONNIGER AMBER

Tubéreuse / Tuberose
Freesia / Freesie

Cyclamen / Alpenveilchen

Jasmin
Ylang
Rose

Ambre solaire / Sonniger Amber
Cèdre blond / Helles Zedernholz

Figue / Feige

CUIR MYSTIQUE
MYSTISCHES LEDER

Baies noires / Schwarze Beeren
Cardamome / Kardamom

Encens / Weihrauch
Rose

Cumin / Kümmel

Patchouli d'Indonésie / 
Indonesicher Patschuli

Notes de Cuir / Ledernoten

POUSSIÈRE D’AMBRE
PUDRIGER AMBER

Rose
Cannelle / Zimt
Poivre / Pfeffer

Santal / Sandelholz
Patchouli / Patschuli

Ambre / Amber

Vanille
Baumes / Balsam

Musc blanc / Weisser Moschus

TERRE SAUVAGE
UNBERÜHRTE LANDSCHAFT

VELOURS D’ORIENT
SAMT AUS DEM ORIENT

Citron / Zitrone
Pamplemousse / Grapefruit

Notes propres / Saubere Noten

Feuilles de Tomate / Tomatenblätter

Patchouli Terreux / Erdiger Patschouli
Mousse de Chêne / Eichenmoos

Bouleau blanc / Weisse Birke

Fleur de Café / Kaffeeblume
Agrumes / Zitrusfrüchte

Fleur d’Opium / Opiumblüte

Fleur d’Oranger / Orangenblüte
Poivre Rose / Rosa Pfeffer

Vanille
Ambre / Amber

Cèdre blond / Helles Zedernholz

Jasmin
Bois de Oud / Oudholz

Myrrhe / Myrrhe

Cuir / Leder
Cèdre / Zedernholz

Bois d’Olivier / Olivenholz
Vanille

Musc / Moschus
Patchouli / Patschuli

SOUS L’OLIVERAIE
UNTER DEM OLIVENBAUM
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Pamplemousse / Grapefruit
Gingembre / Ingwer
Baies de Genévrier / 

Wacholderbeeren

Cèdre / Zedernholz
Elémi / Elemi

Rose

Patchouli / Patschuli
Cuir / Leder

Ambre / Amber

Pamplemousse / Grapefruit
Gingembre / Ingwer

Pin maritime / Seekiefer

Notes marines / Marine Noten
Encens / Weihrauch

Jasmin

Mousse de Chêne / Eichenmoos
Santal / Sandelholz
Patchouli / Patschuli

BLEU SÉDUCTION
MARITIME VERLOCKUNG

FRESH SPIRIT

NEW 01/25

NEW 05/25

FRAIS / FRISCH
PYRAMIDES OLFACTIVES /  DUFT PYRAMIDEN

ZESTE DE VERVEINE
BELEBENDE
ZITRONENVERBENE

Verveine
Lavandin

Menthe / Minze

Ambre gris / Grauer Amber
Musc blanc / Weisser Moschus

Citron vert / Limette
Cedrat / Zitrone

Poivre rose / Rosa Pfeffer

VENT D’OCÉAN
ERFRISCHENDE OZEANBRISE

Rose
Jasmin

Muguet / Maiglöckchen

Musc blanc / Weisser Moschus
Ambre / Amber

Bois exotiques / Exotisches Holz

Rose
Cassis

Accords marins / Marine Noten

ÉCLATANTE BERGAMOTE
FRUCHTIGE BERGAMOTTE

Mandarine
Orange

Cardamome / Kardamom

Fleur d’Oranger / Orangenblüte
Jasmin

Bergamote / Bergamotte
Poivre noir / Schwarzer Pfeffer

Coriandre  / Koriander

Agrumes / Zitrusfrüchte
Notes vertes / Grüne Noten

Lavande / Lavendel
Eucalyptus / Eukalyptus

Notes marines / Marine Noten

Mousse de chêne / Eichenmoos
Cèdre / Zedernholz

Ambre sec / Trockener Amber

FRAÎCHEUR D’EUCALYPTUS
EUKALYPTUS FRISCHE
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LADY FLOWER

Bergamote / Bergamotte
Mandarine

Pamplemousse / Grapefruit

Jasmin
Mimosa

Rose

Ambre / Amber
Bois Précieux / Edelholz 

Patchouli / Patschuli

NEW 04/25

FLEURIS / BLUMIG
PYRAMIDES OLFACTIVES / DUFT PYRAMIDE

CHAMPS DE LAVANDE
BLÜHENDE 
LAVENDELFELDER

Lavandin

Baume / Balsam
Bois / Hölzer

Eucalyptus / Eukalyptus
Poire / Birne

Camphre / Kampfer

FLEUR D’ORANGER
ORANGENBLÜTE

Notes vertes / Grüne Noten
Fleur d’Oranger
Orangenblüte

Neroli
Fleur d’Oranger 
Orangenblüte

Jasmin
Fleur d’Oranger / Orangenblüte

JASMIN PRÉCIEUX
EDLER JASMIN

Oeillet / Nelke
Jasmin

Pivoine / Pfingstrose

Jasmin
Ylang-Ylang

Pêche / Pfirsich
Abricot / Aprikose

Fleur d’Oranger / Orangenblüte

PARIS CHIC
ELEGANTES PARIS

Iris
Rose

Violette / Veilchen

Musc poudré / Pudriger Moschus
Ambre / Amber

Poudre de Riz / Reispuder

Bergamote / Bergamotte
Rosée du matin

Morgentau

SOUS LES MAGNOLIAS
UNTER DEN MAGNOLIEN

LILIFLORA

Rose de Damas / Damaskusrose
Citron / Zitrone

Orange
Ylang

Iris

Rose d’Arabie / Arabische Rose
Flamboyant bleu / Blauer Jaccaranda

Jasmin noir / Schwarzer Jasmin

Magnolia Liliflora
Fleur d’Oranger / Orangenblüte

Jasmin

Patchouli / Patschuli
Ambre / Amber
Musc / Moschus

Ambre / Amber
Vanille

Patchouli / Patschuli

AMOUR D’HIBISCUS
EINDRUCKSVOLLER 
HIBISKUS

Bergamote / Bergamotte
Poivre / Pfeffer
Pomme / Apfel

Rose
Muguet / Maiglöckchen

Hibiscus / Hibiskus

Musc / Moschus
Ambre / Amber
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MUSC COCOON
PUDRIGER MOSCHUS

Fleur d'Oranger / 
Orangenblüte

Camomille romaine / 
Römische Kamille

Muscs Blancs / 
Weisser Moschus

NEW 01/25

GOURMANDS / SÜSS
PYRAMIDES OLFACTIVES / DUFT PYRAMIDEN

PURS / PUR
PYRAMIDES OLFACTIVES / DUFT PYRAMIDEN

POMME SUCRÉE
KANDIERTER APFEL

ORANGE DE CANNELLE
ORANGEN-ZIMT

Pomme rouge / Roter Apfel
Poire au sirop / Birne im Sirup

Fruits confits / Kandierte Früchte
Gingembre / Ingwer

Orange

Cannelle / Zimt
Pomme rouge / Roter Apfel

Pruneaux / Pflaumen

Fèves Tonka / Tonkabohnen
Muscade / Muskat

Cannelle / Zimt
Caramel / Karamell

Vanille
Fêve Tonka / Tonkabohnen

Noix de Coco / Kokosnuss
Vanille

Musc / Moschus

CARESSE DE COTON
ZARTE 
BAUMWOLLBLÜTE

Fleur d’Oranger / Orangenblüte
Notes poudrées / Pudrige Noten

Cèdre / Zedernholz
Muscs / Moschus

Vanille

Rose
Notes fraîches / Frische Noten

Aldehydes / Aldehyden

JARDIN D'AGAVES
IN DEN AGAVE-GÄRTEN

Citron / Zitrone
Café / Kaffee

Agave bleue / Blaue Agave

Violette / Veilchen
Freesia blanc / Weisse Freesie

Chèvrefeuille / Geissblatt

Ambre / Amber
Vanille

Santal / Sandelholz

SAVON D’AUTREFOIS
FRISCHE SEIFE

Muguet / Maiglöckchen
Notes propres / Saubere Noten

Fleur d’Oranger / Orangenblüten

Pivoine / Pfingstrose
Fleur de Coton / Baumwollblüte

Patchouli / Patschuli
Amande douce / Süsse Mandel

Liqueur de Vanille / Vanillelikör 
Gousse de Vanille / Vanilleschote

Cacao / Kakao
Fèves Tonka / Tonkabohnen

Musc / Moschus

Rhum
Anis

VANILLE GOURMET
LECKERE VANILLE

THÉ BLANC PURETÉ
REINER WEISSER TEE

Cassis
Bergamote / Bergamotte

Thé Blanc / Weisser Teee
Muguet / Maiglöckchen

Rose - Jasmin

Cèdre / Zedernholz
Muscs Blancs / Weisser Moschus

FLEUR DE CITRONNIER
PRICKELNDE 
ZITRONENBLÜTE

Citron / Zitrone
Citron vert / Limette

Neroli
Citron vert / Limette

Vetiver
Fleur d’Oranger / Orangenblüte

COCO MONOÏ
KOKOSNUSS MONOI

BAIES DE GOJI
GOJI BERREN

Orange
Mandarine

Zeste de Citron / Zitronenschale
Chèvrefeuille / Geissblatt

Petitgrain
Baies de Goji / Goji Beeren

Zeste d’Orange verte / 
Grüne Orangenschale 

Mandarine

Fleur d’Oranger / Orangenblüte
Tubéreuse /  Tuberose
Clou de Girofle / Nelke

Gousse de Vanille / Vanilleschote 
Noix de Coco / Kokosnuss

Bois de Cèdre / Zedernholz

Musc blanc / Weisser Moschus
Bois de Cachemire / Kaschmir Holz

Ambre / Amber

FRUITÉS / 
FRUCHTIG
PYRAMIDES OLFACTIVES /  
DUFT PYRAMIDEN
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JARDIN AROMATIQUE
AROMATISCHER GARTEN

Bergamote / Bergamotte
Menthe / Minze

Eucalyptus / Eukalyptus

Thé / Tee
Rose

Gingembre / Ingwer

Ambre / Amber
Musc / Moschus

Happy Travel

Dream Relax Energy

ZESTES TONIQUES
STRAHLENDE LEBENSFREUDE

Citron / Zitrone 
Orange

Pamplemousse / Grapefruit

Rose
Pamplemousse / Grapefruit

Ananas

Musc / Moschus
Pêche / Pfirsich

FRAÎCHEUR AQUATIQUE
AQUATISCHE FRISCHE

Jasmin
Feuilles de violette / Veilchenblätter

Melon - Pomme Verte / Grüner Apfel

Monoï - Muguet / Maiglöckchen
Fleur de frangipanier / Frangipani Blume 

Pomme / Apfel
Ambre / Amber - Vanille
Noix de Coco / Kokosnuss

Pêche / Pfirsich

DÉLICATESSE AMBRÉE
ZARTER AMBER

DOUCEUR ORIENTALE
ORIENTALISCHE SANFTHEIT

Lavande / Lavendel
Bergamote / Bergamotte

Rose
Muguet / Maiglöckchen

Musc blanc / Weisser Moschus
Vanille

Ambre / Amber
Patchouli / Patschuli

Anis étoilé / Sternanis 
Bergamote / Bergamotte

Réglisse / Lackritze

Jasmin
Rose - Violette / Veilchen

Framboise / Himbeere
Mousse de Chêne / Eichenmoos

Fève Tonka / Tonkabohne
Vanille

Fève tonka / Tonkabohne
Bois crémeux / Cremiges Holz - Caramel

Ciste labdanum / Cistrosenharz

Feuilles de Lierre / Effeublätter
Anis étoilé / Sternanis

Fleur de Réglisse / Lackritz Blüte

Feuille de Violette / Veilchenblätter
Cerise / Kirsche

Iris

AIR PUR NEUTRE ESSENTIEL
500ML - 1 L

ANTI-MOUSTIQUE
NEUTRE - VENT D'OCÉAN

FONCTIONNEL /
FUNKTIONAL
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ASSORTIMENT RECHARGES PARFUM / ÜBERSICHT DER DUFT-REFILLS

FLEURIS 
BLUMIG

 Amour d’Hibiscus LB2380 LB115080

Champs de Lavande LB2000 LB115000 LB116000 PB6041

Fleur d’Oranger LB2650 LB115050 PB6047

Jasmin Précieux LB2286 LB115286 PB6035 MB28003

NEW 04/25 Ladyflower LB2277 LB115377 PB7776 MB7839

Liliflora LB2362 LB115162 PB7583 MB7779 MB7608

Paris Chic LB2665 LB115065 PB6034

Sous les Magnolias LB2149 LB115149 PB6834 MB6989

FRUITÉ 
FRUCHTIG

Baies de Goji LB2361 LB115161

Coco Monoï LB2162 LB115362

Fleur de Citronnier LB2060 LB115116

GOURMAND
LECKER

Orange de Cannelle LB2027 LB115018 LB116018 PB6032 MB6456

Pomme Sucrée LB2109 LB115045*

Vanille Gourmet LB2617 LB115017 LB116017 PB6033

ORIENTAUX
ORIENTALISCH

Angélique Noire LB2333 LB115133 PB6824

Blé d'Or LB2359 LB115159*

Cèdre du Liban LB2006 LB115021 PB6037

Cuir Mystique LB2155 LB115155

Féérie Boisée LB2360 LB115160

NEW 01/25  Home Sweet Home LB2265 LB115072 MB28005

Pétillance Exquise LB2287 LB115188 LB116188 PB6281 MB6586 MB6426

Poussière d’Ambre LB2016 LB115022 LB116022 PB6036 MB6495 MB7778 MB6437

Santal Envoûtant LB2049 LB115349

Soleil d'Ambre LB2345 LB115145 MB6950

Sous l’Oliveraie LB2343 LB115143 MB6669

Splendeur Vanillée LB2466 LB115166 LB116166 PB7667 MB7706 MB7711

Terre d'Épices LB2348 LB115148

Terre Sauvage LB2197 LB115097 PB6266 MB6579

Velours d'Orient LB2135 LB115107 PB6829 MB6974 MB28004

PARFUMS / DÜFTE Testeurs
Tester

 

500ml 1L 200ml 475ml

1L : 160h de parfumage pour 40h d’utilisation / 160 Std. Beduftung bei 40 Std. Diffusion
500ml : 80h de parfumage pour 20h d’utilisation / 80 Std. Beduftung bei 40 Std. Diffusion

475 ml : +/- 40h de diffusion / Diffusion +/- 4 semaines de parfumage
+/- 4 Wochen Beduftung

+/- 7 semaines de parfumage
+/- 7 Wochen Beduftung
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Caresse de Coton LB2280 LB115180 LB116180 PB6287 MB6455 MB7791 MB6434

Jardin d'Agaves LB2353 LB115153

NEW 01/25 Musc Cocoon LB2474 LB115374 LB116374 PB7772 MB7825

Savon d’Autrefois LB2230 LB115130

Thé Blanc Pureté LB2161 LB115361 LB116361 PB6373 MB28018

FRAIS
FRISCH

NEW 01/25 Bleu Séduction LB2364 LB115164 LB116164 PB7774

Éclatante Bergamote LB2341 LB115341 LB116341

Fraîcheur d’Eucalyptus LB2119 LB115319

ÉDITION LIMITÉE 05/25 Fresh Spirit LB2470 LB115170 PB7783 MB7848

Vent d’Océan LB2012 LB115033 LB116033 PB6030 MB7780 MB7777 MB6415

Zeste de Verveine LB2656 LB115056 LB116056 PB6031 MB6459 MB7792 MB6424

FONCTIONNEL
FUNKTIONAL

Air Pur Neutre Essentiel LB115012 LB116012

Anti-Moustique Neutre LB115066*

Anti-Moustique Vent d'Océan LB115052*

AROMA

AROMA DREAM: Délicatesse Ambrée LB2245 MB6245 MB6487

AROMA ENERGY: Zestes Toniques LB2157 LB115368 MB6283 MB6471 MB6417

AROMA HAPPY: Fraicheur Aquatique LB2158 LB115373 MB6284 MB6469 MB6419

AROMA RELAX: Douceur Orientale LB2156 LB115372 MB6282 MB6466

AROMA TRAVEL: Jardin Aromatique LB2246 MB6439

SANS 
MAUVAISES 

ODEURS
OHNE

SCHLECHTE
GERÜCHE

Mon intérieur sans odeurs d'animaux /
Mein Zuhause ohne Tiergerüche MB2171 PB6271 MB6416

Mon intérieur sans odeurs de tabac /
Mein Zuhause ohne Tabakgerüche MB2118 PB6028 MB6418

Ma salle d'eau sans mauvaises odeurs /
Mein Badezimmer ohne schlechte Gerüche MB2117 PB6027

Ma cuisine sans mauvaises odeurs /
Meine Küche ohne schlechte Gerüche MB2170 PB6270

Mon intérieur sans odeurs de renfermé /
Mein Zuhause ohne muffige Gerüche MB2132 PB6766

Ma buanderie sans mauvaises odeurs /
Meine Waschküche ohne schlechte Gerüche MB2134 PB6767

LOLITA 
LEMPICKA Lolita Lempicka LB2337 LB115237 PB6237 MB6832 MB28002

ASSORTIMENT RECHARGES PARFUM / ÜBERSICHT DER DUFT-REFILLS

PARFUMS / DÜFTE Testeurs
Tester

 

500ml 1L 200ml 475ml

1L : 160h de parfumage pour 40h d’utilisation / 160 Std. Beduftung bei 40 Std. Diffusion
500ml : 80h de parfumage pour 20h d’utilisation / 80 Std. Beduftung bei 40 Std. Diffusion

475 ml : +/- 40h de diffusion / Diffusion +/- 4 semaines de parfumage
+/- 4 Wochen Beduftung

+/- 7 semaines de parfumage
+/- 7 Wochen Beduftung
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